



**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/18**  
**ERRATA N. 03 – RETIFICA ERRO MATERIAL NO ITEM 9.5 DO EDITAL**

**O MUNICÍPIO DE AVELINOPOLIS**, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 047/18, **torna público a presente ERRATA** para retificar erro material no quadro previsto no item 9.5 do Edital regulamento, da seguinte forma:

<b>ENSINO SUPERIOR:</b> Médico Clínico Geral – PSF, Assistente Social, Cirurgião Dentista – PSF, Controlador Interno, Enfermeiro, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Gestor de Resíduos Sólidos, Nutricionista, e Psicólogo	<i>Língua Portuguesa</i>	10	1,0	10
	<i>Conhecimentos Específicos do cargo; Legislação básica; Noções de Informática</i>	20	<i>onde se lê 2,0 leia-se 2,5</i>	50
	<b>TOTAL</b>	<b>30</b>		<b>60</b>

A presente ERRATA será publicada no placar da Prefeitura e sites de divulgação do concurso [www.itame.com.br](http://www.itame.com.br) e [avelinopolis.go.gov.br](http://avelinopolis.go.gov.br).

Avelinópolis, aos 05 de abril de 2019.

**MARCILEI DIVINA DA CUNHA**  
Presidente da CECP

**VIVIANE MAGALHÃES FABRINO MACIEL**  
Secretária

**FAUSTO MARQUES TEIXEIRA**  
Membro